



SZEF SZMSZ 2. sz. melléklete

Ügyrend

a SZEF elnöke és alelnökei közötti munkamegosztásról

Hatályos: 2023. augusztus 22. napjától

Csóti Csaba, elnök feladatkörét a SZEF Alapszabálya 70-71. pontja és a SZEF SZMSZ-e 33. pontjában meghatározottak szerint látja el. Egyes, az Alapszabály és az SZMSZ hivatkozott rendelkezéseiben meghatározott feladatokat, az Alapszabály 73. és a SZEF SZMSZ 35. pontja szerint, az Ügyvivő Testület és a Szövetségi Tanács határozata alapján az alelnökök bevonásával, azok felügyeleti jogának biztosításával és az alelnökök beszámolási kötelezettsége mellett látja el. Szervezi és felügyeli a SZEF megyei/települési/regionális koordinációs feladatait, valamint a rétegszervezetek munkáját. Továbbá közvetlenül szervezi és felügyeli a SZEF 2023-2027. évi programjában lefektetett alapszabály-módosítási feladatok koordinálását. Az alelnökök számára, az alelnöki feladatok ellátásához, tervszerű módon a SZEF Iroda támogatási és szolgáltatási tevékenységét biztosítja. Az AÉSZ Kft. tulajdonosi testületének tagja.

Gosztonyi Gábor, alelnök az elnök felé történő beszámolási kötelezettség mellett, összhangban a SZEF négy évi és éves programjával és munkatervével, ellátja a szervezési feladatok koordinálását, továbbá a progresszív társadalmi célokat megjelenítő projektek felügyeletét. A SZEF elnökével egyeztetve a feladatok ellátása során a SZEF Szövetségi Iroda munkatársaival közvetlen kapcsolatot tart. Feladata ellátása során, a SZEF elnökével egyeztetve, megkeresi az egyes tagszervezeteknek a szervezési kérdésekben a SZEF-en belüli együttműködésbe bevonható testületeit, vezetőit és a tagszervezettel egyeztetve a tagjait. A SZEF elnökének és a SZEF Ügyvivő Testületének javaslatokat tesz az általa felügyelt feladatkörök SZEF szintű együttműködésének és fejlesztésének gyakorlati megvalósítására.

dr. Szabó Róbert Tamás, alelnök általános elnökhelyettesként, az elnök előre nem látható tartós akadályoztatása esetén, a SZEF Alapszabálya 74. és a SZEF SZMSZ-e 36. pontja alapján, a Szövetségi Tanács felhatalmazásával, ellátja az elnöki feladatokat. Az elnök felé történő beszámolási kötelezettség mellett, összhangban a SZEF négy évi és éves programjával és



munkatervével, felel a köztisztviselői és kormánytisztviselői jogállásban foglalkoztatottakat képviselő ágazatok SZEF szintű koordinálásáért. Feladata ellátása során, a SZEF elnökével egyeztetve, megkeresi a köztisztviselői és kormánytisztviselői területen működő ágazati tagszervezeteket, azoknak a SZEF-en belüli együttműködésbe bevonható testületeit, vezetőit és a tagszervezettel egyeztetve a tagjait. A SZEF elnökének és a SZEF Ügyvivő Testületének javaslatokat tesz az általa felügyelt feladatkörök SZEF szintű együttműködésének és fejlesztésének gyakorlati megvalósítására.

Szatmári Lajos, alelnök az elnök felé történő beszámolási kötelezettség mellett, összhangban a SZEF négy évi és éves programjával és munkatervével, felügyeli az oktatási-továbbképzési SZEF szövetségi feladatokat és a SZEF kommunikációs munkáját. A SZEF elnökével egyeztetve a feladatok ellátása során a SZEF szervezési titkárával közvetlen kapcsolatot tart. Feladata ellátása során, a SZEF elnökével egyeztetve, megkeresi az egyes tagszervezetek az oktatási és kommunikációs kérdésben a SZEF-en belüli együttműködésbe bevonható testületeit, vezetőit és a tagszervezettel egyeztetve a tagjait. A SZEF elnökének és a SZEF Ügyvivő Testületének javaslatokat tesz az általa felügyelt feladatkörök SZEF szintű együttműködésének és fejlesztésének gyakorlati megvalósítására.

Szűcs Viktória, alelnök az elnök felé történő beszámolási kötelezettség mellett, összhangban a SZEF négy évi és éves programjával és munkatervével, felel a SZEF nemzetközi kapcsolatainak koordinálásáért, a nemzetközi képviseleti és együttműködési stratégia kialakításáért, a nemzetközi tapasztaltcserék lehetőségének biztosítására. A SZEF elnökével egyeztetve a feladatok ellátása során a SZEF nemzetközi feladatokat ellátó munkatársaival és szükség esetén a SZEF szervezési titkárával közvetlen kapcsolatot tart. A SZEF Ügyvivő Testületének döntése alapján ellátja az ETUC Végrehajtó Bizottságában a SZEF képviseletét. Felügyeli egyes kutatási feladatok koordinálását. Feladata ellátása során, a SZEF elnökével egyeztetve, megkeresi az egyes tagszervezetek e kérdésben a SZEF-en belüli együttműködésbe bevonható testületeit, vezetőit és a tagszervezettel egyeztetve a tagjait, a SZEF elnökének és a SZEF Ügyvivő Testületének javaslatokat tesz az általa felügyelt feladatkörök SZEF szintű együttműködésének és fejlesztésének gyakorlati megvalósítására.